

# 坚定信心担当作为,强势开启“战略北进”

## 中韩街道召开落实“战略北进”实施“七大行动”工作会议

□半岛记者 李晨 报道

**本报讯** 1月13日下午,中韩街道召开落实“战略北进”实施“七大行动”工作会议,传达了学习区委开启“战略北进”实施“七大行动”工作专题研讨会精神,街道党政领导班子成员以及街道中层干部参加了本次会议。

会前,中韩街道党政领导班子成员学习了区人大第十八届四次会议精神。要求成员们要将学习贯彻会议精神作为当前工作的重要任务,学深学透,提高认识,把会议精神与具体工作相结合。还组织街道领导班子成员深入研读了孙书记在区委十二届八次全体会议上的报告,深刻领悟开启“战略北进”,实施“七大行动”是区委站在新的历史关键节点,高瞻远瞩、统揽全局作出的重大战略决策。会议中,中韩街道各分管领导根据职责分工,结合具体工作实际,围绕区委开启“战略北进”实施“七大行动”对各项工作做出了安排部署。

会议强调,对中韩街道来说,开启“战略北进”的关键就是坚持产城融合理念,积极推进村庄改造。下一步工作中中韩街道一是要坚持把产城融合作为最新发展战略抓紧抓实,聚力服务新旧动能转换全面起势;二是要坚持把峰会标准作为最严要求抓紧抓实,聚力推动城区品质整体提升;三是要坚持把安全维稳作为最大责任抓紧抓实,聚力维护社会和谐大局稳定;四是要坚持把民生福祉作为最紧迫任务抓紧抓实,聚力打造普惠性质量性民生强街;五是要坚持把党的政治建设作为最根本性建设抓紧抓实,聚力推动基层党组织建设全面过硬。

接下来,中韩街道将以区委十二届八次全体会议确定的“加快建设开放创新怡居的山海品质新城”为目标,以开启“战略北进”,实施“七大行动”为落实抓手,拿出再次创业的的决心和毅力,坚定信心,担当作为,打好



中韩街道召开落实“战略北进”实施“七大行动”工作会议。

牟家社区回迁第一战役,强力推进张村河两岸整村改造,基本形成两翼三组团改造格局。集中精力抓好一批对城乡发展支撑力强、对区域经济牵引

力大的大事实事,加快破解街道事业发展不平衡不充分的问题,推动街道经济持续健康发展,社会大局和谐稳定。

# 禁放烟花爆竹,我们在行动

## 中韩街道多部门联合执法暨宣传禁放烟花爆竹行动



中韩街道组织召开2020年第一季度安全生产暨烟花爆竹禁放工作会议。

□半岛记者 李晨 报道

**本报讯** 2020年是青岛禁放烟花爆竹的第一年,前期,为了进一步加强中韩街道2020年烟花爆竹禁放管理,严厉打击各类涉及烟花爆竹违法违规行,确保良好空气环境以及居民生命财产安全,1月4日上午,中韩街道组织召开2020年第一季度安全生产暨烟花爆竹禁放工作会议,保障岁末年初安全生产和烟花爆竹禁放工作的顺利推进。随后,各相关管区相继召开了禁放烟花爆竹工作部署会。

前期,中韩街道组织工作人员在建成区域开展广泛宣传,向居民发放30000份《禁放烟花爆竹告知书》,在所有单元楼道内、宣传栏内张贴了近2000张《青岛市禁止燃放烟花爆竹规定》,并在广场

及道路周边悬挂横幅60余条,告知了居民违反法规的严重性。

1月8日上午,由中韩街道综合治理中心牵头,会同辖区派出所、应急管理办、综合行政执法办、市场监管所以及合肥路管区等部门在合肥路管区开展联合执法暨宣传禁放烟花爆竹行动,并对辖区商铺生产经营等方面进行拉网式巡查,拉开了中韩街道各部门联合执法暨宣传禁放烟花爆竹行动的序幕。

在联合执法及宣传活动中,工作人员将《禁放烟花爆竹告知书》《居民安全小常识》发放到了每一个商户里,并对商户有无售卖烟花爆竹及违规祭祀用品进行了检查,告知商户不论是重要节日、结婚庆典、重大活动还是“开门鞭”“财神节”,都一律不允许燃放烟花爆竹。



工作人员向商户发放《禁放烟花爆竹告知书》。

据了解,前期西韩社区召开了专题两委会以及党员居民代表大会,部署禁放烟花爆竹相关工作,工作人员还将社区自己归纳的《青岛市禁止燃放烟花爆竹规定》发放到了每一户居民家中。

除了开展禁放烟花爆竹宣传以外,联合执法人员还进行了安全生产检查,期间工作人员发现有业户违规使用煤气,当即要求业户进行停业整改。

据了解,近期中韩街道从重点管控、网格管控、全民管控出发,确保管控工作全覆盖、无死角。街道还专门印制了《居民安全小常识》,在辖区所有学校进行发放,以此开展校园安全教育,并通过学生的辐射带动作用将安全知识送到辖区居民家中。

下一步,中韩街道将继续在辖区

内不间断地开展联合执法和禁放烟花爆竹的宣传,确保辖区居民能够度过一个安全祥和的春节。

### 相关链接 中韩街道禁放及非禁放区域

禁放区域为建成区9个社区:车家下庄、宋家下庄、东韩、北村、西韩、春光山色、华都、温哥华、爱丁堡社区以及主干道周边企业、工厂等区域。

非禁放区域为非建成区域13个农村社区:牟家、枯桃、张家下庄、张村、文张、郑张、南张、中韩、董家下庄、孙家下庄、刘家下庄、张村河南、李家下庄社区。